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Formarea mea în cadrul Spitalului Clinic de Urgență București (SCUB) unde activez de peste 25 

de ani îmi oferă o expertiză ce cuprinde în primul rând patologia cardio-vaculară de urgență – 

sindroamele coronariene acute/infarctul acut de miocard, decompensările cardiace acute, etc. 

Cardiologia clinică, munca la patul pacientului, grija față de cel aflat in suferință cred că rămân în 

continuare fundamentul pregătirii unui medic bun. De 22 de ani sunt cadru didactic la  

Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București (UMFCD). Pentru mine împletirea 

dintre dorința de a ajuta oamenii si cea de a împărtăși cu alții cunoștințele acumulate a devenit 

rapid și fără efort un mod de viață.  

Am realizat destul de repede potențialul oferit de conceptul de e-Health în cardiologie, care 

integrează telemedicina, monitorizarea la distanță, inteligența artificială, dispozitivele mobile 

inteligente, dosarul electronic al pacientului și analiza avansată a datelor clinice. Am văzut 

oportunitatea unei dezvoltări personale in această direcție. Fiind un bun partener de dialog si 

înțelegând importanța echipelor interdisciplinare am putut dezvolta colaborări care s-au 

materializat prin proiecte de cercetare câștigătoare în domeniul tehnologiilor inovative.   

În perioada 2020-2024 am fost (prin concurs) șeful secției cardiologie a SCUB, gestionând 

activitatea acesteia în perioada extrem de complicată a pandemiei de  COVID19. A fost o situație 

de urgență medicală extrem de lungă, când am (re)învățat cât de mult depindem unii de alții, cât 

de mult poate tehnologia ajută în momentele grele și mai ales cât de importantă este educația pentru 

sănătate la nivelul populației. Între 2024 și 2026 am fost coordonatorul Centrului de Inovație și e-

Health al UMFCD unde am putut dezvolta și valorifica potențialul creativ colegilor mei. 

Creșterea prevalenței factorilor de risc cardiovascular, îmbătrânirea populației și deficitul de 

personal medical impun dezvoltarea unor modele inovatoare de îngrijire.  

Îmi depun candidatura ca membru în Consiliul de Conducere al Societății Române de 

Cardiologie în mandatul 2026-2029 cu dorința de a dezvoltarea și implementa un ecosistem 

integrat de e-Health pentru optimizarea prevenției, diagnosticului, tratamentului și monitorizării 

pacienților. Împreună putem realiza o medicină predictivă, preventivă, personalizată și 

participativă, reprezentând următoarea etapă de evoluție a cardiologiei moderne. E-Health asistă, 

dar decizia rămâne la medic.  
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